CM1 - Corrigé
Mardi 26 mai 2020

Voici le corrigé des exercices.

Merci de bien vouloir le consulter lorsque les exercices sont terminés.

Francgais / Orthographe :

Ortho 14 L’accord du participe passé

Exercices de recherche :

¢ Observez les participes passés en orange. Avec quels
auxiliaires sont-ils employés ? Comment expliquez-vous
que levés ne se termine pas comme les deux autres ?
Levés est employé avec I'auxiliaire étre (sommes), disparu
et pu sont employés avec I'auxiliaire avoir (avaient, ont).
Les trois sujets des participes passés sont au pluriel, mais
seul levés se termine par un s car il est employé avec
['auxiliaire étre.

eObservez les deux verbes en rose. Comment
expliquez-vous qu'apercue se termine par un e et pas
demandé?
Apercue est employé avec l'auxiliaire étre (s’est),
demandé est employé avec I'auxiliaire avoir (a).

Les deux sujets des participes passés sont au féminin,

mais seul apercue se termine par un e car il est
employé avec l'auxiliaire étre.

Exercices :

8-

a. Le bébé a dormi toute la nuit.

b. Est-ce qu'ils ont composé cette chanson ?
c. Nous avons repeint le portail.

d. Tu as terminé ton travail.

8-

a. Vous avez fait vos courses au supermarché.
b. Nous avons applaudi les musiciens.

c. Elle a appris sa poésie.

d. Tu as joué au football avec ta sceur.

(nouvelle lecon)



0

a. Ariane et ses parents sont rentrés tard.

b. Elle est revenue a I'école hier.

¢. Mes amis sont retournés chez eux a la fin des vacances.

d. Tes sceurs sont restées a la maison.
Mathématiques / Géométrie :
Géom 14 : Décrire et reproduire des figures (suite)

Exercices :

J'ai tracé un demi-cercle AB de centre D dont le diaméetre mesure 4 cm. J'ai tracé un triangle
rectangle ABC qui est rectangle au sommet B et dont la longueur du c6té [BC] est 7 cm.

ou

J'ai tracé un triangle rectangle ABC qui est rectangle au sommet B, dont le c6té [AB] mesure
4 cm et le coté [BC] mesure 7 cm. Je place un point D au milieu du segment [AB] et je trace
le demi-cercle AB de centre D.

6 *

Pour reproduire cette figure, Lucas va utiliser un compas,
une équerre et une regle graduée.

7 %
Le diameétre du demi-cercle doit mesurer 8 cm et le coté

[BC] doit mesurer 14 cm. On utilise un compas, une
équerre et une régle graduée.

Géographie
(page suivante)



Le relief de la France

Correction des exercices

O aque trouve-t-on & 'Ouest de la ligne imaginaire Bayonne-Strasbourq ?

On trouve des plaines et des plateaux peu élevés.

(2 Qu’y a-t-il de l'autre c6té de cette ligne ?

De 'autre c6té on trouve des montagnes jeunes (hautes et pointues) et des montagnes

anciennes (moins hautes et arrondies) usées par l’érosion.

© Quel est le plus haut sommet de France ?

C’est le Mont Blanc

O cite les 5 principaux massifs de France O Décris chacun des paysages en
quelques lignes.

Paysaqge de Normandie : On voit des

I) Les Pyrénées

2) Les Alpes

3) Le Massif Central plaines vertes

Massif des Alpes : on voit des montagnes

4) Les Vosges

5) Le Jura hautes pointues

(6 Compléte ce schéma avec les mots : plateaux, plaines, vallée, colline, montagne
jeune, montagne ancienne

| | |
Montagnes
jeunes
Montagnes
antiennep
Pllateaux Collines
Vallées T
\ ‘ Plaines ||

(7 Indique si ces reliefs se situent dans la France des plaines ou dans la France des
montagnes (doc 4)

1) Seuil du Poitou : France des plaines
2) Seuil du Lauraqais : France des montagnes
3) Seuil de Bourgogne : A cheval sur les deux

4) Couloir rhodanien : France des montagnes
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chair bath house cat bed

Find the words

CAT

CHAIR

HOUSE

CARPET



